Отчет о реализации Плана по мероприятий по противодействию коррупции 
в ГБОУ школе-интернате № 2 г.Армавира
за I полугодие 2015-2016 учебного года
В целях создания системы противодействия коррупции  в ГБОУ школе-интернате №2 г.Армавира и  в соответствии с приказом директора школы-интерната № 01-07/277 от 01.09.15 г. была создана рабочая группа по противодействию коррупции, которая разработала 
порядок организации и рассмотрения уведомлений работодателя о фактах обращения в целях склонения работников школы-интерната к совершению коррупционных правонарушений;
план по формированию антикоррупционного мировоззрения в ГБОУ школе-интернате № 2 г.Армавира на 2015-2016 учебный год; 
план антикоррупционной деятельности ГБОУ школы-интерната № 2 г.Армавира на 2015-2016 учебный год. 
На 1 этаже имеется ящик для письменных обращений о фактах коррупционных правонарушений в школе-интернате.  30 числа каждого месяца рабочая группа производит выемку  из Ящика «Нет коррупции!» о чем составляется акт и делается соответствующая запись в журнале регистрации вложений ящика «Нет коррупции!»

Также организована работа телефона «горячая линия» по противодействию коррупции. На Интернет-сайте http://gbskoushi.ucoz.net/index/antikorrupcija/0-17  в разделе «Антиокоррупция» размещены тeлeфон «горячей линии» по фактам коррупции, Федеральные законы, акты Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, нормативные правовые акты Министерства образования и науки Российской Федерации, приказ «О создании рабочей группы по противодействию коррупции, приказ Об организации работы телефона «горячая линия» по противодействию коррупции, приказ «О порядке уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений», приказ «Об утверждении плана по формированию антикоррупционного мировоззрения, плана антикоррупционной деятельности на 2015-2016 учебный год, памятки.                     

 01.09.2015  г. все сотрудники школы-интерната были ознакомлены с нормативными документами по противодействию коррупции. Проведен инструктаж по ознакомлению сотрудников с порядком уведомления их работодателя о фактах обращения к ним с коррупционными предложениями в сентябре и декабре. 
В январе 2016  проведено анонимное анкетирование сотрудников ГБОУ школы-интерната №2 г.Армавира по вопросам противодействия коррупции. 
Результаты анкетирования:
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Проведены родительские собрания с включением вопроса по теме формирования антикоррупционного мировоззрения (октябрь), разъяснения политики ГБОУ школы-интерната № 2 г.Армавира в отношении коррупции о расходовании средств, поступивших в качестве добровольных пожертвований, анкетирование родителей обучающихся в анонимной форме по оценке уровня коррупции в школе-интернате (декабрь 2015). 
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Серьезна ли проблема коррупции?

Считаете ли вы необходимым участие 

общества в борьбе с коррупцией?

Знаете ли вы, куда обращаться в случае 

выявления фактов коррупции?

Встречались ли вы с проявление 

коррупции в ГБОУ школе-интернате 

№2 г.Армавира

Оцените меры принятые по борьбе с 

коррупцией за последние 2 года.

Результаты анкетирования родителей обучающихся по оценке уровня коррупции в школе-интернате: 

Библиотекарем Микоэлян Д.И. была проведена книжная выставка «Права человека» в декабре 2015 года.
В общедоступных местах в школе-интернате размещены устав с целью ознакомления родителей с информацией о бесплатном образовании; адреса и телефоны органов, куда должны обращаться граждане в случае проявления коррупционных действий: фактов вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупции по внесению денежных средств. Систематически обновляется «Информационный уголок» о прозрачности деятельности ОУ.
В октябре и декабре 2015 года на заседаниях МО классных руководителей рассмотрен вопрос по предупреждению коррупции и формированию антикоррупционного мировоззрения.
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






